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Geachte voorzitter,  
 

Uw commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft mij gevraagd de Kamer medio 
september nader te informeren over de laatste stand van zaken inzake het dossier 
veerdiensten naar Terschelling en Vlieland. Dit naar aanleiding van mijn 
antwoorden op de schriftelijke vragen van de leden Aukje de Vries en De Boer van 

begin juli.1 
 
Zoals ik in de antwoorden op de Kamervragen heb aangegeven, heb ik begin juli 
met de bestuurders van de gemeenten Vlieland en Terschelling afgesproken alle 
mogelijke maatregelen te onderzoeken en voor het eind van de zomer nadere 
afspraken te maken. Doel daarvan is te voorkomen dat de door Doeksen/TSM 
voorgestelde gewijzigde winterdienstregeling per 1 oktober zou worden ingevoerd. 

Dat voorstel heeft ingrijpende maatschappelijke gevolgen en dat vraagt 
zorgvuldige afweging. Overigens heeft TSM niet het recht de dienstregeling aan te 
passen zonder instemming van de overheden als contractpartijen. 
 

De tijd voor het onderzoek bleek te krap, vooral om samen met bewoners en 
ondernemers van de eilanden te zoeken naar alternatieven voor de door TSM 

voorgestelde gewijzigde dienstregeling.  
  
Na overleg met de betrokken overheden heeft TSM besloten de invoering van de 
aangepaste winterdienstregeling in elk geval met een maand uit te stellen tot 
1 november en is afgesproken de onderzoekperiode te verlengen tot uiterlijk  
1 oktober aanstaande. De betrokken partijen zijn gedreven om snel tot een 
oplossing te komen. Om deze reden is een onafhankelijk procesbegeleider 

aangesteld, met de opdracht om deze maand te onderzoeken welke maatregelen 
genomen kunnen worden, en de besluitvorming voor te bereiden.

                                                
1 Aanhangsel Handelingen II 2012/13, nr. 2854 
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Ik zal u zo spoedig mogelijk nader informeren over de resultaten.  

Hoogachtend, 

DE STAATSSECRETARIS VAN INFRASTRUCTUUR EN MILIEU, 

 

 

 

 

 

 

Wilma J. Mansveld 


